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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

EUROBANK | Διαχρονικός αρωγός στην Παιδεία – Υπογραφή σύμβασης για την 
ανακαίνιση σχολικών κτιρίων 

Διαχρονικός αρωγός της Παιδείας συνεχίζει να στέκεται η Eurobank, προχωρώντας – μέσω της 
Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών (ΕΕΤ) – στην υπογραφή σύμβασης ανάθεσης μελετών, στο πλαίσιο του 
προγράμματος «Μαριέττα Γιαννάκου», για την ανακαίνιση 645 σχολικών κτιρίων σε 245 Δήμους 
σε όλη την Επικράτεια, ενεργοποιώντας έτσι τη δωρεά των €25 εκατ. της Τράπεζας, από τα συνολικά 
€100 εκατ. που θα διαθέσουν οι τέσσερις (4) συστημικές τράπεζες. 

Η νέα πρωτοβουλία που προέκυψε κατόπιν συνεννοήσεων με τα συναρμόδια Υπουργεία - Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Εσωτερικών και Υποδομών, Μεταφορών – και αποτυπώθηκε στο 
κείμενο της σύμβασης που υπογράφηκε σήμερα Δευτέρα, 10 Μαρτίου, αφορά στην εκπόνηση των 
αναγκαίων μελετών για την ανακαίνιση των σχολικών κτιρίων, τη σύνταξη των τευχών δημοπράτησης 
και την έκδοση των σχετικών οικοδομικών αδειών, οδηγώντας σε ένα δημιουργικό σχολικό 
περιβάλλον, με σύγχρονες, ασφαλείς και άρτιες εγκαταστάσεις, προς όφελος τόσο των 
εκπαιδευτικών, όσο και των μαθητών. Στις μελέτες αυτές θα γίνεται αναλυτική καταγραφή του 
συνόλου των προβλημάτων που εμφανίζονται στην κτιριακή υποδομή (κτίριο, ηλεκτρομηχανολογικές 
εγκαταστάσεις, περιβάλλον χώρος) και χρήζουν αποκατάστασης, αλλά και σε επεμβάσεις, όπως η 
κατασκευή/επισκευή ράμπας ΑΜΕΑ, γηπέδου μπάσκετ ή παιδικής χαράς στις σχολικές μονάδες, τις 
οποίες θα υποδείξουν τα συναρμόδια Υπουργεία. 

Η Eurobank διαχρονικά υποστηρίζει την Παιδεία, υλοποιώντας τα τελευταία 23 χρόνια το πρόγραμμα 
«Μπροστά για την Παιδεία», μία από τις μακροβιότερες δράσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης στη 
χώρα. Μέσω της πρωτοβουλίας «Μπροστά για την Παιδεία», όχι μόνο επιβραβεύει την αριστεία, 
έχοντας διαθέσει σε 23.555 αριστούχους χρηματικά έπαθλα ποσού άνω των €21 εκατ., αλλά 
προωθεί την εξειδίκευση, χρηματοδοτώντας την οργάνωση και λειτουργία του Επαγγελματικού 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (MSc) «Digital Transformation» του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ), ενώ, παράλληλα, διευκολύνει τη διασύνδεση της εκπαίδευσης με την 
πραγματική οικονομία μέσω χρηματοδότησης της πλατφόρμας mprostagiatinpaideia.gr. 

Η τελετή για την υπογραφή της σύμβασης πραγματοποιήθηκε παρουσία του Υπουργού Μεταφορών 
και Υποδομών, κ. Χρήστου Σταϊκούρα, του Υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιου για 
τις Υποδομές, κ. Νίκου Ταχιάου, του Διευθύνοντος Συμβούλου της «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.», κ. 
Αθανάσιου Γιάνναρη, του Προέδρου του Δ.Σ. της ΕΕΤ, κ. Γκίκα Χαρδούβελη και εκπροσώπων των 
τεσσάρων συστημικών τραπεζών, όπου την Eurobank εκπροσώπησε ο Γενικός Διευθυντής 
Marketing & Εταιρικής Επικοινωνίας Ομίλου, κ. Μιχάλης Βλασταράκης, επισημαίνοντας ότι: «Η 
Eurobank υπήρξε ανέκαθεν στο πλευρό της Πολιτείας στηρίζοντας πρωτοβουλίες που προάγουν την 
κοινωνική και οικονομική ευημερία. Η δωρεά στο Πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου» που θα 
συμβάλλει ουσιαστικά στην ανακαίνιση κτιριακών υποδομών των σχολείων σε πολλές περιοχές  της 
χώρας, επιβεβαιώνει τη διαχρονική δέσμευση της Τράπεζας στην Παιδεία, η οποία, άλλωστε, αποτελεί 
βασικό πυλώνα των δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της Eurobank.»._ 

https://mprostagiatinpaideia.gr/

